

## Ребята из клуба «Самсон» вновь побеждают!

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя

26.03.2024 00:00 - Обновлено 02.04.2024 15:18

---



22 и 23 марта обучающиеся клуба "Самсон" приняли участие в Первенстве Красноярского края среди юношей и девушек по пауэрлифтингу (троеборье классическое и жим штанги лежа классический) в городе Зеленогорске, во Дворце спорта «Олимпиец».

## Ребята из клуба «Самсон» вновь побеждают!

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя

26.03.2024 00:00 - Обновлено 02.04.2024 15:18

---

Максим Н. занял первое место на первенстве края по пауэрлифтингу и выполнил первый спортивный разряд. Он же занял второе место по жиму штанги лежа. Борислав Ф. занял первое место по жиму штанги лежа, третье место по пауэрлифтингу и выполнил второй спортивный разряд! Поздравляем Максима и Борислава! Это уже не первая победа на крупных соревнованиях в этом учебном году у этих юношей.

Софья П. на этих соревнованиях выполнила третий спортивный разряд.

Поздравляем [Ивана Петровича Максимука](#), педагога и тренера ребят! Ждем дальнейших успехов и побед!